

当幸福来敲门—南京宜家行

08 合肥城事

组版李静
编辑江亚萍
校对陈文彪

万科森林城准业主的南京宜家一日行



10月15日上午8点,载着万科森林城小区准业主的大巴车准时发车,带领准业主们前往南京宜家游玩。市场星报、安徽财经网记者跟随前往,一同参加这次万科举办的南京宜家活动。

上午7:30,准业主们陆续到达集合地点,万科还为所有乘坐大巴的准业主办理了保险,着实贴心。上车后,万科森林城管家和同伴一遍遍核对名单,确保没有人掉队。出发后,带队的三人详细地为各位准业主介绍了购买房子的装修和验房交房的步骤,清晰完整的等级

验房步骤和对于细节工程的修改,还专门告知每一栋楼都配有工程师,可以随时帮助业主了解与修缮户内保修部品,各位准业主都认真听取。

据悉,万科还可以提供拎包入住的服务,这点可以帮助一些平时工作较忙,没有足够时间搬家、装修的业主,为业主节省了大量的时间。

通过沟通,有一位准业主告诉记者,因为平时工作繁忙,没有时间装修,所以选择了售前和售后服务口碑俱佳的万科森林公园。年底即将收房,正愁着软装如何购置,贴心的万科地产组织的宜家行刚好让我提前来感受一下,可以为入伙后选购软装提供很好的装修建议。所以这次来宜家之前,就已经列好了购买清单,想要一次性选好想要的家具样式和装修风格。经过三个半小时的车程,准业主们到达了南京宜家。记者留意到那位选择拎包入住的准业主拿取了宜家里提供的尺子,已经开始挑选家具,而其他准业主也是一进宜家就各自选定了一个地方自由活动了。

所有业主购置完毕,就到了集合时间。下午4:30,所有准业主汇合到集合地点,原本上车前还不认识的人,很快都在一起热烈讨论着宜家里面的物品和

各自都买了什么东西,中间夹杂着孩子的童言童语,大家的心也慢慢靠近。人员齐聚,管家逐一清点人数后,我们回到了大巴车上,万科地产的工作人员还贴心地为准业主们准备了牛奶、面包等物资,供大家补充能量。天色渐晚,逛了许久的人们都很疲惫了,昏昏欲睡中,大巴车带着我们踏上归程。

在这次行程中,记者通过和准业主们的沟通了解到,他们选择万科,是因为万科的房屋建筑好、物业服务有口皆碑,而且小区绿化和房屋设计也是很符合业主想法。同时,正因为万科物业的一流服务、高质量的住宅水准、健康的绿化以及小区内亲密的邻里关系,使得万科在众多房产业中脱颖而出,成为购房者的着重考虑之一。

这次前往南京宜家的活动是万科为森林城准业主们特地举办的,历时一天的行程,让准业主们一边享受宜家里的美食,一边逛遍宜家,过得充实又开心。据了解,万科小区每年举办的活动种类繁多,正是因为这些活动才让万科业主之间更加熟悉,也更加亲近。

■ 陈晓洁 记者 王珊珊

大爷爱吃柿子,胃内长俩“大石头”

星报讯(鲍瑾 记者 李皖婷)“一口气吃4个柿子,差点送命,以后再也不敢这样吃了。”在安徽省妇幼保健院内一科,陈大爷仍心有余悸。因为爱吃柿子,他胃里两块鸭蛋大的“柿石”已造成胃角溃疡,很可能引起出血或胃穿孔。

65岁的陈大爷家门口有好几棵柿子树,每到柿子成熟季节,他每天都要吃上几个。“现在年纪大了,年轻时我最多一天能吃二十几个。”前几天,陈大爷起夜时发现肚子有些饿,便一口气吃了4个柿子。第二天一大早,胃隐隐作痛,以为是受凉了,可喝了热水仍不见好转,腹胀反而越来越厉害。

疼得没办法的陈大爷便到安徽省妇幼保健院东区内科检查治疗,经过医生检查,发现胃内有2块“石头”,最大的已有鸭蛋大小。

据内科吴金华主任介绍,陈大爷胃里的“石头”是“柿石”,并不是一天形成的,而是日积月累导致。柿石已经造成了陈大爷胃角溃疡,若再不及时处理,会引起出血或者胃穿孔,情况很危险。

因陈大爷胃内柿石较大,医生拟定了切实可行的取石方案,最终将两块“大石头”全部顺利排出,陈大爷心头的“大石头”也终于落地了。

吴金华主任提醒:现在正是吃柿子的季节,柿子营养丰富,但不能空腹吃,一次也不能吃太多。因为柿子里含有较多的鞣酸及果胶,空腹时,它们会在胃酸的作用下与蛋白质、钙质等物质产生化学反应,形成高粘废物,与其他食物粘在一起,最终形成柿石。“尤其是老年人及孩子更要注意避免过多地贪吃柿子,因为胃肠功能低下,严重者会引起幽门梗阻甚至胃溃疡,诱发各种疾病。”

昨日世纪家园突发大火 玻璃爆炸声惊动屋主



星报讯(本报记者 文/图)10月24日上午9时许,合肥亳州路一小区突发大火,由于冒出了滚滚浓烟,附近几里外都能看到失火情况。

据记者了解,合肥市亳州路的世纪家园小区一栋11楼住户家中突发大火,该楼为复式楼,楼上的两间卧室被烧毁,最先起火的为其中一间卧室,已烧成废墟,浓烟将屋内装潢熏得一片焦黑。

火情发生时,屋主听到了玻璃的爆炸声这才发现家中着火,随后报警,等消防赶到现场时,大火已经在屋内猛烈燃烧,上午11时前后大火才被扑灭,目前消防部门正在调查具体的起火原因。

生活虽艰难 冲动要不得

男子公交车上纵火差点酿大祸

星报讯(记者 赵汗青)10月23日,有人报警称,在226路公交车上,一男子用打火机点火烧旁边衣服,现在车子靠近姚公庙高架,情况危急。特警和荷叶地派出所民警立即赶至现场将嫌疑人控制。纵火男子已被辖区公安控制。

合肥226路公交车驾驶员阙海波在行车时就注意到了一名奇怪的男子。阙海波觉得该男子有点不正常,当车行驶到金寨路高架桥时,该男子开始摔手机,手机屏幕都摔碎了,但该男子并不像精神病人。

很快,阙海波从后视镜里看到车上有火光,而车上受惊的乘客也开始向车前方跑来。

阙海波很快把公交车靠边停下,原来该名男子竟将一个编织袋点燃,在两名乘客的帮助下,阙海波等人很

快把火踩灭。但那名男子又去点袋子里的床单,后突然又从口袋里掏出香烟,向乘客散烟,没人敢要,他自己点燃一根,阙海波说车上不可以抽烟,男子突然跪下。

由于处理及时妥当,未造成人员伤亡及财产损失。

据市场星报、掌中安徽记者多方了解,丁某是凤台人,10月23日上午从凤台县来到合肥向老板讨要工资,但与老板协商未果,无奈之下,丁某只能收拾行李准备返回凤台县老家。当公交车行驶至金寨路高架桥姚公庙附近路段时,丁某想到工资未要到,老婆最近又要和其离婚,想起种种遭遇和不幸,加上中午喝了酒,产生轻生念头。

经审查,犯罪嫌疑人丁某因涉嫌放火罪已被蜀山公安分局刑事拘留。目前,案件正在进一步侦办中。

求复婚未遂,男子杀死前妻将受审

星报讯(正言 记者 王玮伟)原本已经离婚,然而王某却多次找到前妻储某要求复婚并解决财产、债务等问题。10月24日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人王某涉嫌故意杀人罪一案将于本周在合肥中院公开审理。

现年36岁的王某,汉族,初中文化。经依法审理查明,被告人王某与被害人储某原系夫妻关系,两人离婚后,王某多次找到储某要求复婚并解决财产、债务等问题,双方屡发争执。

2016年5月4日晚8时许,王某在合肥市经开区东海花园北门等候储某下班回家。当晚9时许,储某进入

东海花园小区北门,王某尾随其至24号某单元15层,王某见储某独自在该层北面小阳台处打电话,强行将其拉进消防通道内,两人就财产、债务问题争论未果,王某殴打储某面部,致使储某口唇破裂流血,后王某用随身携带的单肩包勒住储某的脖子两三分钟,发现储某不动了,逃离现场。

经鉴定,储某死亡原因及致伤方式为颈部受外力压迫及捂口鼻机械性窒息死亡。

检方认为,被告人王某因财产、债务等问题,采取暴力手段。故意剥夺被害人储某生命,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

这些地方将临时停电

星报讯(本报记者)10月27日6:00~10:00,这些地方将停电。涉及停电范围有:肥西路(合肥祺祥商贸公司、安徽电气工程职业技术学院、安徽省电力公司培训中心主用电源、肥西大配变、瑞棋一和瑞棋二配变、安徽省胸科医院主用电源、肺科医院配变、安大东门配变、中国电子科技集团公司第四十三研究所备用电源)、绩溪路等地区用户。